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Cau 1. Chosb thyc a>0, a= 1,a¢% va s6 thyc z thda man log, 3=z . Tinh log,, 9 theo z.

2z . 2z
. ‘ B. ; C. 2(3z+1). 2 -
z+3 3z +1 ( ) 3z+1
Cau 2. Gia trj nhoé nhét ciia hAm s6 y=z—Inz trén doan l;e'z bing
€
1 1
A-Z-!-l. B. 1. C.e—-1. D. —-1.
e

Cau 3. Cho cép s6 nhan (un) v6i u, =3 va cong bdi ¢=—2. Gi4 tri clia u, bing
A. 48, B. -24. C.12. D. —6.
Cau 4. Cho sb phitc z=a+bi (abe R) . Ménh d& ndo sau day sai?
A. z=a—bilasb phic lién hgp cliasb phitc z.  B. bla phan 4o ciia s phitc 2.
C. o= Ja +b 12 moédun ctia sé phitc z. D. a la phén thyc ctia 6 phitc z.

Cau 5. Cho khéi tru cé bar kinh day bing 5 va dién tich xung quanh bing 207 . Tinh thé tich Vcia
khéi tru dé.

A. V=100r. B.V=§-g—7r. C. V=50m. D. V=257.
Cau 6. Dudng cong trong hinh bén 14 d thj cia mét ham sé trong bén 1

ham s6 dudc liét ké & bén phuong 4n A, B, C, D duéi day. Hoi ham sb d6
12 ham s6 nao?

A.y=-22' +427 +1.

B. y=—z'+21* +2.

C.y=-z'+22" +1.

D. y=2z'—42% +1.
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Cau 7. Phuong trinh 22 —16° =0 c6 nghiém la

A'x_—__zg. B.m:%_ C.m‘:-—z-o—?—:-l-_ D.x:g[ﬁl-

4 16 8

Cau 8. Trong khéng gian Ozyz, cho hai vectd §=(1;——2;1) va ‘1-;:(—-2; 1z 1) , 86c gitta hai vecto da
cho bing

A. 60°. B. 150°. C. 30°. D. 120°.
Cau 9. Dao him ciia hAm s6 y = e bing

A. (2 -z)3".  B.(22-1)3". C. 3In3. D. (2z-1)3"*In3.
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Cau 10. Cho ham sé y = f(z) xéc dinh trén R\{0}, lién tuc trén mdi khodng xéc dinh va c6 bang

bién thién nhi sau:

T —00 0 3 +oc0

Y’ = g 0 -

y +oo\ 4 \
-2 | -0 / —00

Tim tap hop tét ci céc gié trj thyc ciia tham s6 m sao cho phuong trinh f (a:) =m c6 hai nghiém
thute phén biét.

A. (~00—2)U{4}. B.(—o00;—2]. C. (~o0-2]u{4}.  D.(-00—2).
Cau 11. Ho tht ca cic nguyén ham ciia ham s6 f(z) = i khoang (0;+00) 1a
T
A.I+;2,-+C. B. z—2lnz+C. C.z+2lnz+C. D.z—%+0.
Cau 12. T4p xéc dinh cila ham sb y=(2* —2z-3)" 1a
A. D=R. B. D=R\{-13}.
C. D=(—o0—1)U(3;+00). D. D=(-13).

Cau 13. Trong khong gian Ozyz , cho hai diém A(L1;2), B(2—3;4). Phuong trinh duong thing AB
l1a

i z—I:y—1=z—-2. B. :’:+1:y+1=z+2_
1 —4 2 1 —4 2

C. :c+1=y—4=z+2‘ D. z—1=y+4___z—2_
1 1 2 1 1 2

Cau 14. T3p nghiém cla bét phuong trinh log,, (3z +9) <log,, (—3z+6) 1a

A. S:[—-oo;—%]U(Z;-POO). B. S=[—3;—%].
C. S=[——;~;+oo]. D. S=[—%;2].

Cau 15. Cho hai s6 thyc duong a , b théa man ™ > o™ va 6 <3 . Khéng dinh nao sau day la
diang?

A.ag>1vab>1. B.0<a<lva0<b<l.

C.a>1va 0<b<l1. D.0<a<lvab>1.

Cau 16. Cho hinh chép S.ABC c6 d4y 1a tam gidc vudng can tai B, canh bén SA vudng géc véi mit
phéng déy. Biét AC = 2a va SA= V3 a, géc gitta dudng thing SB voi mit phing day 1a . Khing
dinh nao sau day ding?

A. a=60°. B. a=30°. C. ta.na:\j%. D. a=45°.
Cau 17. Trong khong gian Ozyz , mét phing (a): 2z —3y—4z+5=0 c6 mdt vecto phap tuyén la

A.n,=(23-4). B.n,=(2-34). C.n =(-23-5). D.n,=(-234).
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cau 18. Goi 2,, z, la hai nghiém phic clia phuong trinh 22 ~42+13=0. Gi4 tri ctia bidu thic
4 +2; bing
A. —-10. B. -9. C. 26. D.7

Cau 19. Tdng s6 duong tiém can ditng va dudng tiém cfn ngang ctia dd thj ham sb y = T%: bing
z‘ -4

A 3. B. 2. C. 4. D. 1.
Cau 20. Trong cac hinh da dién déu sau day, hinh ndo c6 cic mit khong la tam gise?
A. Hinh hai muoi mt déu. B. Hinh bat dién déu.
C. Hinh ti dién déu. D. Hinh mudi hai mit déu.
Cau 21. Haim s6 y =1’ —2mz® + m’z —2 dat cyc tidu tai z =1 khi
A.m=-1. B. m=3. C. m=1. D. m=-3.

Cau 22. Trong khong gian Ozyz, xac dinh toa d6 diém M’ Ia hinh chiu vuong géc ciia diém
M(2;3;1) léen mit phing (a):x—2y+z=0.

A. M'(3;1;2). B. M’[2;-g;3}. C. M’[%;iZ;%]. D. M'(1;3;5).

Cau 23. Trong khong gian Ozyz, cho didm I(—1;2;3) va mit phing (P):4z+y—z—1=0. Viét
phuong trinh mit cdu tam I va tiép xtc véi mit phing (P).

A. (241 +(y—201+(2-3)*=2. B. (z+1?+(y—22 +(z—3) =2.
C.(z+1P+(@y-20+(z-3°=1. D. (z—17 +(y+2)* +(z+3)* =2.
Cau 24. Tap hgp céc diém biéu dién s6 phitc zthéa man 2|z —i|=|z—2z+2i| la
A. mot parabol. B. mot diém. C. mot dudng thing. D. modt dudng trda.
Cau 25. Cho ham s y= f(:s) c6 do thi (P) nhu hinh bén va duong thing " fiz)
/ y=J\
A:y=2z—2 la tiép tuyén cla (P) tai diém A. Xét ham sé g(z)= M \ /
T
Tinh ¢'(2). 2\//{”‘
1 1 i
A g'(2)=—. B. ¢'(2)=-. bl o sl oo sy
(2)- o(2)=1 N Nl S—
1 1
C. ¢'(2)=—=. D. g'(2)=—-.
(@)= (e) =3

Cau 26. Cho hinh chép tit gisc déu S.ABCD c6 dsy ABCD la hinh vuéng tam O, canh 2a, SO=a.
Khoéang céch tit O dén mit phing (SCD) bing
A. 3a. B, Y2 c.@. D.IF’—"'.
2 3 5]
Cau 27. Cho hinh ling tru ABC.A’B'C’. Goi M, N lan lugt 1a trung diém clia CC' va BB’. Tinh ti

56 VABCMN .

VABC‘.A'B'C’
1 2 1 1
A, —. B. —-. C. —. . —.
2 3 3 D 6
Cau 28. Trong céc hdm sb sau, ham s6 nao déng bién trén khodng (1;+oo)?
A y=-2"+z-1. B-y=3“I- C.y=z'-z+3. D.y:$—2.
z+1 2z -3
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Cau 29. 6 nghiém ctia phuong trinh cos2z +3co8z +1 =0 trong khoang (0;2021) 1a
A. 322. B. 642. C. 643. D. 644 .
Cau 30. Cho b phitc z=a+bi (a,b € R) théa man (1 + i)z+2; =5+21. Tinh P=a+b.

5

A. P=-56, B. P=-1. C, P=], D.P_—z-‘

Cau 31. Tinh thé tich v4t thé tron xoay do hinh phéng gi6i han bdi y=+Inz , truc Oz va Mdng
thidng z =2 quay xung quanh truc Oz.
A. 2In2-1. B. 27ln2+m. C. 2rln2—m=. D. 2In2+41.

Czu 32. Cho hinh chép ddu S.ABCD c6 tht ci cic canh ddu bing av/3. Tinh thé tich V ciin khbi
cAu ngoai tiép hinh chép.

3 3

A.V:ﬂasﬁ. B.V =na*6. C. V =3ma’\6. D.V-zﬁr—%[ﬁ.
Cau 33. Tim m dé d thi ham s6 y = z* —3z” —m cét truc hoanh tai 3 diém phan bigt?

A.m<—4. B. m>0. C. mG(—~4;0). D. mEI~4;0].
Cau 34. Cho ham sé y = f(z) lién tuc trén R va c6 bang xét déu f'(z) nhu sau:

T S —— R
Fl) - 0+ + - 0 +

Két luan nao sau day dang?

A. Ham s6 ¢6 2 didm cyc dai. B. Ham 6 c6 4 diém cyc tri.

C. Ham s6 ¢6 2 diém cyc tri. D. Ham 86 ¢6 2 diém cye tiéu.

Cau 35. Goi X la tap céc s6 tu nhién c6 4 chit s6 d6i mot khac nhau 1ap duge tir cac chit sé
1,2,3,4,5 8,7. LAy ngiu nhién mdt s6 trong X . Xac sufit dé s6 duge chon c6 tdng cac chit 86 12 mot
s6 1¢ 1a

Rt B. 2 c. 1B B,
7 35 35 35
Cau 36. Trong khong gian Ozyz, cho diém A(l;—l;Z) , dudng thing d: dex =-¥- . ;2 va mit cldu

(8):2* +y° +(z—1)2 =10. Viét phuong trinh ctia dudng thing A c4t d, () 1an lugt tai M, N sao
cho hoanh do ctia M 1 sb nguyén va A 1 trung diém ctia doan thing MN .

=1 z=1+t =1+t z=1+4+¢
A A:{y=-1+2t. B. A:jy=-1 . C.A:jy=-142t. D.A:{y=-1+2t.
z=2+1 z2=2+4t z2=2-—1t 2=2
ina
Cau 37. C6 bao nhiéu gia tri thyc duong clia tham s a dé f —z—q%—=ln?- ?
A -3 2
A. 3. B. 2. C. 4. D.l.

Cau 38. Cho ham s6 f(z) c6 dao ham trén R va théa man f(z)> f'(z)+1 vo6i moi 86 thyc z. Bét
phuong trinh f(z) < me® +1 nghiém diang véi moi z € (0;+o00) khi va chi khi
A. m> f(e)-1. B. m> f(e)-1. C. m>f(0)-1. D. m> f(0)-1.

Cau 39. Trong dot ing phé dich SARS-CoV-2, S§ Y té thanh phé da chon ngiu nhién 5 d%i phong
chéng dich co dong trong s6 7 doi cia Trung tam y té du phong thanh phé va 23 ddi cla cac Trung
tam v té co s& dé kidm tra cong tac chudn bi. Tim xac suét dé c6 it nhét 3 dgi cia ce Trung tam y té
cd sd ditge chon (két qud lam tron dén hang phan nghin).

A. 0,932. B. 0,261. C. 0,671. D. 0,019.
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Cau 40. Kf hi¢u z,, 2,, z,, z, 12 bbn nghi¢m phitc clia phuong trinh
(:c2 +3z+6)2 + 2z(z2 +3z +6)—3z’ =0.

Tinh tdnp; T= |z‘l.{-|za| +|23|+|Z‘|.

A T=4-2J6. B.T=6-2V6. C.T=6+2V6. D. T=4+26.
(V3] .
Cau 41. Trong mit phing toa d6 Ozy, gid st dd thj (G) clia ham sb e cit truc tung tai

didm A va tifp tuyén ctia (G) tai A cit tryc hodnh tai diém B. Tinh dign tich cla tam gibc
OAB (két qua lam tron dén hang phdn nghin).

A. 0,603, B. 0,414. C. 0,829. D. 1,207.
Céu 42. Cho hai ham sb f(z)=az'+b2’ +cz’ +dz—1 va \\ Y f
g(z)—ex—2 (a,b,c,d, e Iaches6 thyc cho truéc). Biét ring dd 1)

thi cia hai ham s6 y = f(z) v y = g(z) tiép xtic nhau tai hai diém »_\=1

¢6 hoanh do 1an lugt 1a —1; 2 (tham khao hinh vé). Hinh phéng gi6i
han bdi hai dd thj da cho c6 dién tich bing

AE, B &
20 1

c ¥ p. 8L,
10 10

Cau 43. Trong khong gian Ozyz, cho hai didm A(1;,—2;2) va B(2;2;1). Biét ring tap hop céc diém
M théa man MOA = MOB la mit phing (P). Hoi (P) tiép xtc v6i mt ciu ndo sau day ?

A. (S,):(c—4) +(y—5)" +(2—6)" =25. B. (S,):(z—4)" +(y—5)" +(z—6) =20.

C. (S,):(z—4) +(y—5)" +(z—6)" =18. D. (5,):(z—4) +(y—5)' +(z—6)" =16.

Cau 44. Hai hinh nén duéi day c6 dinh huéng xudng, dang chita cing mét lugng nuéc. Ban kinh cta
bé mit nudc trong hinh nén thit nhit, hinh nén thit hai lan lugt 13 3 cm, 6 cm. Ngudi ta tha vao méi
hinh nén mét vién bi hinh cdu c¢é ban kinh 1 ¢cm. Vién bi ndy chim xuéng d4y, ngap hoan toan trong
nudc va khéng 1am tran nude ra ngodi. Ty sb giita d6 dang clia myc nudc trong hinh nén thit nht va
hinh nén thit hai 1a

e -

A.4:1. B. 40:13. C. 47:43. D. 2:1.
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Cau 45. Cho ham s6 f(z) c6 dgo ham lién tyc trén R va thoa man f’(:l:)sina: =(1—-f(z))coan: vOi
moi 86 thye z. Tinh f[%]

A. -1. B. 1. C.-@. D.

M| =

Cau 46. Cho ham sé f(z)=z"" +sinz +2021. Biét riing c6 duy nhét gié tri m = -—% (v6i a,beN’

va (a,b)=1) dé j(x-f’(m—z)-—f(z))dz=1.T‘lm a+b.

A. a+b=2022. B. a+b=2023. C. a+b=2020. D. a+b=2021.
Cau 47. Mgt hinh 18p phuong c6 do dai canh bing 10 vA ndm trong mdt nita khong gian c6 bd 1a mat
phing (P). Dinh gin mit phing (P) nhét dugc ki higu 1a A. Khoang céch ciia ba dinh k& véi A dén

(P) 1210, 11, 12. Khoang cach tit A dén (P) la
33—+/187 33—+/294

By b=

Cau 48. C6 bao nhiéu gié tri nguyén ca tham s6 m € [—2021;2021] dé phuong trinh

33-/264 33 —-+147
— « =

A B C D

log, (2020z + m) = log, (1010z) c6 nghi¢m?
A. 2031. B. 2028. C. 2030. D. 2029.

Cau 49. Mot hinh 1ap phuong c6 do dai canh bing 1 va céc dinh 1a p
B, P, B, P, P, B, P va P/ (thamkhao hinh vé). Tinh thé tich
khéi bt dién déu c6 mdi dinh ndm trén mdi canh BF,, PP, EP,,
PP/, PP/, PP/ ctahinh lap phuong.

] B. 6

16 25 ;
G D2

25 16

Cau 50. Cho ham sb y = f(z) ¢6 dao ham f’(z)=2"" —z v6i moi s thyc z, ddng thai £(0)=2020
va z, t la hai s6 thyc tiy § théa méan z>t>—1. Gié trj 16n nhét cla f(t)— f(z) bing

505
1010 g, _ 505 c. 1010 -

" 1011° ©o1011° 1011° " 1011°

ssiies I s
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